Tabela pracy w ciggu doby - 1 kierowca

nowy okres |
regularny odp! nowy okres Poczatek | Koniec 1 | Koniec 2
13h 1 1h pracy (13 godzin) | (15 godzin)
4 00:00 13:00 15:00
I_l I_l 01:00 14:00 16:00
02:00 15:00 17:00
‘ ’ 03:00 16:00 18:00
doba trwa 24h 04:00 17:00 19:00
05:00 18:00 20:00
beeni | 06:00 19:00 21:00
nowy okres skgocenie odp! 07:00 20:00 22:00
15h 9h nowy okres 08:00 21:00 23:00
‘ 09:00 22:00 24:00
10:00 23:00 01:00
I_l 11:00 24:00 02:00
12:00 01:00 03:00
4 » 13:00 02:00 04:00
doba trwa 24h 14:00 03:00 05:00
15:00 04:00 06:00
) 16:00 05:00 07:00
nowa doba wykroczenie! nowy okres 17:00 06:00 08:00
16h 18:00 07:00 09:00
sh 7h 19:00 08:00 10:00
20:00 09:00 11:00
I_| I_| 21:00 10:00 12:00
22:00 11:00 13:00
4 »‘ 23:00 12:00 14:00
doba trwa 24h

Czas jazdy dziennej - 2 kierowcow

4:30h 4:30h th b 9h
v O mz I
4:30h 4:30h: 1h: 9h
O Tl I &
18h 20h

doba trwa 30h (w tym odpoczynek dobowy 9h)

Czas jazdy 2-tygodniowy i odpoczynki tygodniowe

56h jazdy + 34h jazdy = 90h jazdy / 2 tygodnie
9h 9h 9h 9h 10h 10h 45h(24h) 9h 9h 9Sh 6h 45h
[ [
~ (max. 6 okresow 24h) (max. 6 okresow 24h)
koniec 3 tygodnia
po skréceniu
45h —>

tydz. 0  (24h) tydz.1 4h  tydz.2 4h  tydz.3  21h 45h
h h h h h

skrécenie odpoczynku tygodniowego trzeba odebraé!




